

名高新廠落成再出發

圖、文◎賴彥男



▲名高董事長歐振東（右）與總經理許詠豐（左）期許名高在遷廠之後，能像蟠龍升天一樣，向上發展、永續經營。

專業生產各式鋁合金、鈦合金車架的名高企業，為了提供客戶更優質的產品品質與服務，於 2006 年 12 月從原台南縣永康市中正南路舊址遷至位於正南三路 352 號、佔地 500 平方公尺的新廠房；這也是名高從 1989 年成立以來，首度擁有自己的生產基地。

打造高品質的生產環境

「擁有自己的廠房，就像回到家一樣。」名高總經理許詠豐表示，過去採用租廠的方式，隨著蒸蒸日上的生產與業務需求，讓舊廠動線規畫與環境很難依現況需求進行改善或變動，因此才會興起買地自建廠房的念頭。新廠房從 2005 年開始興建後，直到 2006 年 12 月才完工投產；許總經理表示，新廠房的動線規劃與設備是以生產高品質產品來打造，不但提供員工舒適又清幽的工作環境，對外也能提升名高的形象與顧

客認同感；此外，許總經理也強調，新廠在添購新設備之後，除了車架月產能可達到 5 千輛外，也具備自行打造開發用零件模製能力，讓整體設計與研發更迅速與確實。

對於未來的展望，名高董事長歐振東表示，目前名高以 OEM／ODM 為定位，產品除了供應海內外 OE 廠外，也外銷至歐美市場，並從材料多元運用與注重研發設計來與市場進行區隔，尤其是高級全避震登山車，更是名高鎖定的目標；此外，加強與客戶間溝通互動，來開發貼近市場潮流的產品，也是名高不斷努力的目標。歐董事長表示，研發是企業的命脈，名高的設計團隊具有專業、技術與創新的核心優勢，不僅能為客戶提供更全方位的服務，還能讓產品更具附加價值，吸引消費者注目。新廠新氣象，名高自我期許未來能像蟠龍升天一樣，向上發展、永續經營。

